



## **Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Республике Татарстан**

Заседание было посвящено социально-профилактической деятельности следственных органов, как одного из приоритетных направлений работы.

Присутствующие обсудили вопросы взаимодействия с органами профилактики, а также наработанную практику внесения представлений как меры устранения причин и условий, способствовавших совершению преступлений. В текущем году следователями внесены представления по более чем 2250 уголовным делам, по результатам их рассмотрения 2537 лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Особое внимание было уделено профилактике преступлений среди несовершеннолетних. Собравшиеся отметили значительный объем целенаправленной работы следственных подразделений по поддержке социальных детских учреждений: на сегодняшний день осуществляется шефство над 27 учреждениями и пятью семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию.

Не малая работа проведена и по такому важнейшему направлению профилактики как рассмотрение обращений и прием граждан. При этом следственное управление не ограничивает себя исключительно уголовно-процессуальными рамками и по возможности оказывает содействие в решении людских проблем. Так, в текущем году по инициативе следственного управления органами здравоохранения приняты меры по обеспечению льготными медикаментами инвалида 2 группы, сообщала об имеющихся проблемах в получении лекарств.

По итогам заседания Общественного совета участники высказали свои предложения по повышению эффективности работы по профилактике нарушений.

19 декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1283409>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---